
Lundi 24 septembre 2018
Objectif Objectif
10h40 - 10h45 14h15 – 14h20

10h45 – 10h50 14h20 – 14h25

10h50 – 10h55 14h25 – 14h30

10h55 – 11h00 14h30 – 14h35

11h00 – 11h05 14h35 – 14h40

11h05 – 11h10 14h40 – 14h45

11h10 – 11h15 14h45 – 14h50

11h15 – 11h20 14h50 – 14h55

11h20 – 11h25 14h55 – 15h00

11h25 – 11h30 15h00 – 15h05

11h30 – 11h35 15h05 – 15h10

Bilan Bilan

Objectif Objectif
11h35 – 11h40 15h10 – 15h15

Plan de travail individualisé

11h40 – 11h45 15h15 – 15h20

11h45 – 11h50 15h20 – 15h25

11h50 – 11h55 15h25 – 15h30

11h55 – 12h00 15h30 – 15h35

12h00 – 12h05 15h35 – 15h40

12h05 – 12h10 15h40 – 15h45

12h10 – 12h15 15h45 – 15h50

12h15 – 12h20 15h50 – 15h55

12h20 – 12h25 15h55 – 16h00

12h25 – 12h30 16h00 – 16h05

Bilan Bilan

5e – Résoudre des énigmes de logique 6e – Identifier les matières qui nous entourent

De manière individuelle, résoudre des énigmes :
1 11 21 1112…

Chiffres symétriques
Nabuchodonosaure, épelle moi ça en deux lettres

Décrire l’objet découpé dans un catalogue selon les matières qui le 
composent

Présentation des objets et des matières et discussion sur le choix des 
matières, leur devenir, le tri sélectif…

Séance prochaine : TP sur les matières

5e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 4e – Renforcer ses connaissances en mathématiques

Plan de travail individualisé : travail en ceintures



Mardi 25 septembre 2018
Objectif Objectif
9h25 – 9h30

Plan de travail individualisé

14h15 – 14h20

Plan de travail individualisé

9h30 – 9h35 14h20 – 14h25

9h35 – 9h40 14h25 – 14h30

9h40 – 9h45 14h30 – 14h35

9h45 – 9h50 14h35 – 14h40

9h50 – 9h55 14h40 – 14h45

9h55 – 10h00 14h45 – 14h50

10h00 – 10h05 14h50 – 14h55

10h05 – 10h10 14h55 – 15h00

10h10 – 10h15 15h00 – 15h05

10h15 – 10h20 15h05 – 15h10

Bilan Bilan

Objectif
15h10 – 15h15

Plan de travail individualisé

15h15 – 15h20

15h20 – 15h25

15h25 – 15h30

15h30 – 15h35

15h35 – 15h40

15h40 – 15h45

15h45 – 15h50

15h50 – 15h55

15h55 – 16h00

16h00 – 16h05

Bilan

6e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 6e – Renforcer ses connaissances en mathématiques

5e – Renforcer ses connaissances en mathématiques



Mercredi 26 septembre 2018

Objectif Objectif
10h40 - 10h45

Plan de travail individualisé

11h35 – 11h40

Plan de travail individualisé

10h45 – 10h50 11h40 – 11h45

10h50 – 10h55 11h45 – 11h50

10h55 – 11h00 11h50 – 11h55

11h00 – 11h05 11h55 – 12h00

11h05 – 11h10 12h00 – 12h05

11h10 – 11h15 12h05 – 12h10

11h15 – 11h20 12h10 – 12h15

11h20 – 11h25 12h15 – 12h20

11h25 – 11h30 12h20 – 12h25

11h30 – 11h35 12h25 – 12h30

Bilan Bilan

6e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 3e – Renforcer ses connaissances en mathématiques



Jeudi 27 septembre 2018
Objectif Objectif
9h25 – 9h30

Plan de travail individualisé

14h15 – 14h20

Plan de travail individualisé

9h30 – 9h35 14h20 – 14h25

9h35 – 9h40 14h25 – 14h30

9h40 – 9h45 14h30 – 14h35

9h45 – 9h50 14h35 – 14h40

9h50 – 9h55 14h40 – 14h45

9h55 – 10h00 14h45 – 14h50

10h00 – 10h05 14h50 – 14h55

10h05 – 10h10 14h55 – 15h00

10h10 – 10h15 15h00 – 15h05

10h15 – 10h20 15h05 – 15h10

Bilan Bilan

Objectif Objectif
10h40 - 10h45

Plan de travail individualisé

15h10 – 15h15

Plan de travail individualisé

10h45 – 10h50 15h15 – 15h20

10h50 – 10h55 15h20 – 15h25

10h55 – 11h00 15h25 – 15h30

11h00 – 11h05 15h30 – 15h35

11h05 – 11h10 15h35 – 15h40

11h10 – 11h15 15h40 – 15h45

11h15 – 11h20 15h45 – 15h50

11h20 – 11h25 15h50 – 15h55

11h25 – 11h30 15h55 – 16h00

11h30 – 11h35 16h00 – 16h05

Bilan Bilan

Objectif Objectif
11h35 – 11h40

Présenter le projet de Chamerey

16h20 – 16h25

11h40 – 11h45 16h25 – 16h30

11h45 – 11h50 16h30 – 16h35

11h50 – 11h55 16h35 – 16h40

11h55 – 12h00

Plan de travail individualisé

16h40 – 16h45

12h00 – 12h05 16h45 – 16h50

12h05 – 12h10 16h50 – 16h55

12h10 – 12h15 16h55 – 17h00

12h15 – 12h20 17h00 – 17h05

12h20 – 12h25 17h05 – 17h10

12h25 – 12h30 17h10 – 17h15

Bilan Bilan

5e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 3e – Renforcer ses connaissances en mathématiques

6e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 4e – Renforcer ses connaissances en mathématiques

4e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 4e – Comprendre ce qu’est l’effet de serre

Tâche complexe : présenter les avantages et inconvénients de se 
chauffer au gaz et à l’électricité en particulier du point de vue de la 

production de CO2

Demander aux élèves s’ils ont des véhicules à friction chez eux pour la séance 
du lendemain



Vendredi 28 septembre 2018
Objectif Objectif
9h25 – 9h30

Plan de travail individualisé

14h15 – 14h20

Plan de travail individualisé

9h30 – 9h35 14h20 – 14h25

9h35 – 9h40 14h25 – 14h30

9h40 – 9h45 14h30 – 14h35

9h45 – 9h50 14h35 – 14h40

9h50 – 9h55 14h40 – 14h45

9h55 – 10h00 14h45 – 14h50

10h00 – 10h05 14h50 – 14h55

10h05 – 10h10 14h55 – 15h00

10h10 – 10h15 15h00 – 15h05

10h15 – 10h20 15h05 – 15h10

Bilan Bilan

Objectif Objectif
10h40 - 10h45 15h10 – 15h15

10h45 – 10h50 15h15 – 15h20

10h50 – 10h55 15h20 – 15h25

10h55 – 11h00 15h25 – 15h30

11h00 – 11h05 15h30 – 15h35

11h05 – 11h10 15h35 – 15h40

11h10 – 11h15 15h40 – 15h45

11h15 – 11h20 15h45 – 15h50

11h20 – 11h25 15h50 – 15h55

Mise en commun et copie de la leçon dans le cahier11h25 – 11h30 15h55 – 16h00

11h30 – 11h35 16h00 – 16h05

Bilan Réaliser une présentation pour la fois prochaine Bilan

Objectif
11h35 – 11h40

11h40 – 11h45

11h45 – 11h50

11h50 – 11h55

11h55 – 12h00

12h00 – 12h05

12h05 – 12h10

12h10 – 12h15

12h15 – 12h20

12h20 – 12h25

12h25 – 12h30

Bilan

4e – Renforcer ses connaissances en mathématiques 6e – Renforcer ses connaissances en mathématiques

4e – Déterminer la vitesse d’un objet 4e – Connaître la composition de l’atmosphère

Regarder une vidéo d’un orage avec le son décalé de la lumière : 
calculer la distance de l’orage par rapport à la personne qui filme

Étude de documents concernant l’expérience de Lavoisier pour 
connaître la composition de l’atmosphère

Par groupe de 2 ou 3, trouver un protocole pour calculer la vitesse d’un 
objet à friction

6e – Construire le plan de la classe

Prendre en main LibreOffice pour construire le plan de la classe à 
l’échelle

Construire le plan en disposant les éléments importants et en les 
colorant
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